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STENA POHĽADOVÝ BETÓN - kabeláž netrasovať z pohľadovej
strany!!!

STENA POHĽADOVÝ BETÓN  - kabeláž netrasovať z
pohľadovej strany!!!
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KABELÁŽ OSVETLENIA BUDE VEDENÁ PO POVRCHU  - PRESNÉ TRASOVANIE A VYHOTOVENIE BUDE RIEŠIŤ PROJEKT INTERIÉRU.
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OSTATNÉ ROZVODY ZO STROPU (DATAPROJEKTOR, NÚDZOVKY) BUDÚ VEDENÉ V CHRÁNIČKE NAD ŽB STROPNOU DOSKOU
POD VRSTVOU PAROZÁBRANY. VEDENIE NESMIE NARUŠIŤ SPÁDOVANIE STRECHY !!!
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PREGLEJKA, POHĽ. BETÓN
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AKUST. OBKLAD NA DREVENOM ROŠTE cca 35m²

AKUSTICKÝ ZAVESENÝ PODHĽAD
Z DREVENÝCH PANELOV
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OVLÁDANIE

ROZVODNÉ SIETE A OCHRANNÉ OPATRENIA:

3NPE AC 50Hz 230V/400V, TN-S
3PEN (NPE) AC 50Hz 230V/400V, TN-C-S
3PEN AC 50Hz 230V/400V, TN-C

2-60V= SELV

1NPE AC 50Hz 230V, TN-S

Ochranné opatrenie: malé napätie SELV a PELV v zmysle čl.414 STN 33 2000-4-41.

Ochranné opatrenie v zmysle STN 33 2000-4-41:
A) požiadavky na základnú ochranu (ochranu pred priamym dotykom)

v zmysle čl. 411.2 (STN 33 2000-4-41)
čl. A.1 Základná izolácia živých častí
čl. A.2 Zábranami alebo krytmi
čl. B.2 Prekážkami
čl. B.3 Umiestnením mimo dosah

B) požiadavky na ochranu pri poruche (ochranu pred nepriamym dotykom)
v zmysle čl. 411.3 (STN 33 2000-4-41)
čl. 411.3.1 Ochranné uzemnenie a ochranné pospájanie
čl. 411.3.2 Samočinné odpojenie pri poruche
čl. 411.3.3 Doplnková ochrana

C) Systém TN v zmysle čl. 411.4 (STN 33 2000-4-41)

Pri kolaudácii stavby je nutné predložiť doklady, ktoré súvisia s inštaláciou tech. zariadení v rozsahu:
1) protokol o odbornej prehliadke inštalovaných silno a slaboprúdových elektrických zariadení, 
    ktorý bol vydaný po ukončení montáže zariadenia, 
2) protokol o odbornej prehliadke bleskozvodu stavby, ktorý bol vydaný po ukončení montáže zariadenia, 
3) preukázanie zhody použitých stavebných prvkov, ktoré podla projektu a tejto technickej správy ochrany 

pred požiarmi musia splniť aj podmienky ochrany pred požiarmi,
4) prehlásenia realizátorov stavby o plnení podmienok protipožiarnej bezpečnosti stavby, ktoré boli projektované 
      v tejto technickej správe a schválené príslušnými štátnymi orgánmi.

PRÍSLUŠENSTVO KÁBLOV B2ca-s1,d1,a1 PODLA STN 92 0203 MUSÍ SPLŇAŤ POŽIADAVKY STN EN 60695 NA ŠÍRENIE PLAMEŇA.  

PRÍSLUŠENSTVO KÁBLOV KLASIFIKÁCIOU a1 MUSÍ BYŤ VYHOTOVENÉ Z MATERIÁLOV BEZ OBSAHU HALOGÉNOVÝCH PRVKOV.  

OBNOVA HRADU KRÁSNA HÔRKA
A REVITALIZÁCIA BEZPROSTREDNÉHO OKOLIA HRADU

 01PÔDORYS Infocentra

04-1 Osvetlenie a vnút. siln. rozvody
04-3 Bleskozvod a uzemnenie


